



1ª ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 2022.05.12.01CP

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PARACURU**, por meio da Secretaria do Turismo, Cultura e Meio Ambiente, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO do Item 3.4.** do Edital de CHAMADA PÚBLICA Nº 2022.05.12.01CP, que tem como objeto a concessão de apoio financeiro aos grupos de quadrilhas e grupos de música regional, conforme item abaixo:

1) No item 3.4 do Edital:

Onde se lê:

3.4. SERÃO SELECIONADOS, POR CLASSIFICAÇÃO, 2 (DOIS) PROJETOS DE GRUPO DE QUADRILHA JUNINA ADULTA, sendo concedido o apoio financeiro total de **R\$ 17.000,00 (dezesete mil reais)**, conforme as especificações abaixo:

Leia-se:

3.4. SERÃO SELECIONADOS, POR CLASSIFICAÇÃO, 2 (DOIS) PROJETOS DE GRUPO DE QUADRILHA JUNINA ADULTA, sendo concedido o apoio financeiro total de **R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais)**, conforme as especificações abaixo:

As demais condições permanecem inalteradas.

SECRETARIA DO TURISMO, CULTURA E MEIO AMBIENTE DE PARACURU,
aos 18 dias do mês de maio de 2022.

ANGELO TUZZE MOREIRA

Secretário Municipal do Turismo, Cultura e Meio Ambiente de Paracuru.